

TØLLØSE BADMINTONCLUB



Referat af Bestyrelsesmøde

d. 17-02-22

kl. 19.00

i No 1

Ikke før kl. 19.00 da jeg er nede og spise i nr. 1

Dagsorden

1. Til stede

Jørgen og 2 x Kirsten

2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

3. Nyt fra formanden

Halinspektøren har bedt om at brugte bolde bliver samlet op. Dette er meldt ud til medlemmerne. Tilsyneladende er der stadig nogle, som ikke efterlever dette. Vi skriver til medlemmerne igen.

Holbæk kommune har sendt en invitation om sommerferieaktiviteter den 9. marts. Vi deltager ikke men beder om at få referat. Så tager vi det op igen.

4. Nyt fra kassereren

Regnskabet bliver færdigt i denne weekend. Ser godt ud. Der er sendt ud om børneattester til vores trænere. Der er meldt medlemstal ind i portalen inden fristudløb. Vi har fået en rykker. Kirsten AA taler med Olga Kobbernagel i kommunen. Der er godt belagt på banerne.

5. Ungdom

Natminton. Vi kan prøve at snakke med Bent og Henrik om ideen. Kirsten AA taler med Bodil om ideen.

Klubmesterskab

Vi kan lave Klubmesterskab den 30. april. Kirsten AA taler med Holbæk Kommune om vores indberetning af medlemstal. Når dette er afklaret booker vi hallen. Kl. 9-... Afslutning bliver byg-selv flæskestegssandwich. Bestiller hos Brugsen.

6. Motionister

Da vores halinspektør ikke mere har forpagtning af selskabslokaler og der ikke er nogen forplejning i øvrigt, skal vi skrive til vores medlemmer, at de gerne må medbringe drikkevarer til hygge efter spillet.

7. Vores generalforsamling

Fastsættes til tirsdag den 22. marts 2022. kl. 19.00. Jørgen spørger Frank C. om han vil være dirigent.

På valg er Kirsten LA og Jørgen.

8. EVT.

Intet under dette punkt.

Næste møde 17. marts 2022 kl. i No 1. Vi spiser først.